

Детский технопарк «Школьный Кванториум» открылся в городе Зеленодольск в Лицее №1

На базе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей №1 Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан» состоялось официальное открытие детского технопарка «Кванториум» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

В торжественной церемонии открытия приняли участие и.о. заместителя министра Министерства образования и науки Республики Татарстан, начальник отдела дополнительного образования детей Кашапова Айгуль Разифовна, директор республиканского центра внешкольной работы Моисеева Анастасия Петровна, заместитель генерального директора по правовым вопросам судостроительной корпорации «Ак Барс» Хузиахметов Ленар Рузалевич, заместитель руководителя исполнительного комитета ЗМР РТ, начальник Управления образования Афанасьева Раиса Валиевна.

Участники мероприятия не просто ознакомились, а впечатлились возможностями технопарка. В уютных отремонтированных кабинетах школьники обучаются по таким предметным областям, как «Физика», «Химия», «Биология», «Технология», а также по программам дополнительного образования естественно-научной и технической направленности.

Чего здесь только нет! Современные цифровые лаборатории, робототехническое оборудование, электронные наборы по механике, мехатронике и робототехнике общей стоимостью более 20 миллионов рублей теперь доступны для дополнительного образования ученикам с 5 по 11 классы. Под «Кванториум» в лицее отвели шесть кабинетов, и все они заполнены современным оборудованием.

Ученики уже вовсю осваивают новинки. В одном кабинете старшекласники изучают жесткость воды с помощью химической лаборатории, в другом собирают «Умный дом» и роботов. А увидев, как легко школьники «общаются» с квадрокоптерами и мультикоптерами, понимаешь – большие победы лицея №1 еще впереди. К слову, таких школьных технопарков в Татарстане только три.

У ребят очень много научно-исследовательских проектов, которые внедрить в жизнь теперь станет гораздо проще.

Педагоги отмечают, что для крепких знаний главное – не природные способности, а желание заниматься и возможность на практике применить полученные на уроках теоретические знания. Надеемся, что в таких условиях ученики станут фанатами учебы, а в будущем – настоящими профессионалами.